

成长 责任

郑州晚报创刊30周年纪念金融特刊



一直以来，河南安信投资担保有限公司既注重企业自身发展，又充满人文情怀，履行社会责任；既勇于开拓市场，又关注公司员工以及社会的弱势群体。自成立以来，该公司积极投身公益慈善事业，树立了独树一帜的安信担保品牌。“做好自己的本职工作，不给社会增添负担，就是对社会最好的贡献。”该公司总经理许宪魁如是说道。

晚报记者 倪子 杨长生



客户利益置首位

将客户利益放在首位

把客户的利益、公司员工的利益始终置于首位，企业才能更好的稳健发展

许宪魁认为，一个企业的价值体现并不单单靠获得的利润多少，而是要被社会和广大群众所认可，这才是真正自我价值的实现。“对于企业来说，责任二字要永远挂在嘴边，放在心里，付诸行动。把客户的利益、公司员工的利益始终置于首位，企业才能更好的稳健发展，在竞争激烈的市场中赢得一方天地。”许宪魁表示，没有社会责任感的企业不会长久生存。

有些人认为，担保公司应该主要为投资客户负责，多让客户获得稳定收益。然而，许宪魁对此有着不同意见。他说，融资客户的利益其实更需要保障，担保公司更应该为融资客户多考虑。“我们的专业团队会对有融资需求的客户进行详细行业分析、还款能力分析、盈利水平分析，以及对所需资金进行科学规划，协助他们进行企业管理规划，帮助他们节省费用，创造更多的价值利益，切实帮他们解

决‘融资难’的问题。”许宪魁说道。

对于理财客户，安信担保也会为他们制订相应的投资计划。据了解，安信担保根据不同客户的需求，正在开发多款理财产品，并且正在积极和银行相互磨合，相互合作。“这样，才能让客户有更多的选择、更高的保障。”许宪魁说，客户和企业就像鱼和水的关系一样，谁也离不开谁，需要相互成长相互扶持，只有这样才能实现和谐发展。

积极发挥企业公民角色

帮扶困难家庭、为汶川群众捐款捐物，组织员工义务献血，投身公益事业，充分发挥企业公民的职责

许宪魁是名老党员，安信担保在去年6月20日成立党支部后，为河南担保企业党建工作新局面树立了良好榜样。“担保公司需要较高的社会诚信度、社会信用记录，以及稳定的员

工队伍。”许宪魁介绍说，安信担保历来重视公司的成长和员工的思想教育，建立党支部能更紧密加强与上级党组织的联系沟通，进一步提高公司团队的综合素质和诚信度。

逢年过节安信担保都会到和其有帮扶关系的贫困地区进行慰问，为困难家庭送钱送油送面等。在去年汶川地震时期，该公司员工积极捐款捐物，为灾区重建增砖添瓦；组织员工义务献血，并

获得了由河南省红十字会颁发的“河南省红十字会抗震救灾志愿服务”荣誉奖牌。在许宪魁的办公室里，摆放着“2008年度中原最具社会责任感”、“2008年度中原最具品牌知名度”、“2008年度中原担保行业风云人物”等多个荣誉奖牌。他说，这些奖牌既是对安信担保的肯定与鼓舞，更是对他们的鞭策与监督。今后，安信担保将对客户体现更多的“贴心”，对社会表现出更高的责任感。



河南安信投资担保有限公司



热烈庆祝 郑州日报·郑州晚报 创刊六十周年

君子修己以敬；
 君子修己以安人；
 君子修己以安百姓；
 君子无信不立；
 子曰：人而无信，不知其可也；
 言必信，行必果。

厚德载物 诚信立业 规范稳健

公司地址：郑州市经六路和纬一路交叉口豫发大厦A座506 咨询电话：67067703